



法務通訊

李元簇題

發行人／羅建勳 · 出版者／法務通訊雜誌社 · 地址／臺北市基隆路 2 段 166-1 號

發行部／編輯部電話／23315410 · E-mail: book2066@yahoo.com.tw

郵政劃撥帳號 0003599-7 · 每逢週五出版全年 400 元 (亞澳地區 1300 元
歐美非地區 1600 元)

司法院法務部舉辦慶祝司法節球類運動會 羅部長強調體力就是國力強國必先強身 共同見證規律運動提升工作士氣的重要

【本刊訊】欣逢104年司法節，法務部與司法院共同於1月9日至11日在臺中市舉辦慶祝第70屆司法節球類運動會。本屆司法節球類運動會由法務部主辦、司法院協辦，除了原有桌球、羽球及慢速壘球比賽外，特別排除萬難，試辦籃球比賽。經統計，法務部暨所屬機關計有103隊（桌球37隊、羽球44隊、慢速壘球10隊、籃球12隊）、1,091位隊職員參賽，司法院暨所屬機關計有110隊（桌球36隊、羽球52隊、慢速壘球12隊、籃球10隊）、1,134位隊職員參賽，合計213隊、2,225位隊職員參賽，無論是

參賽隊伍、人數，均較歷屆成長，盛況空前。

聯合開幕典禮於1月9日上午9時假國立中興大學體育館2樓舉行，由法務部部長羅瑩雪與司法院院長賴浩敏共同主持，多位院、部長官蒞臨觀禮。羅部長致詞時對於司法院院長的鼎力支持，讓這項司法節球類運動會的年度盛會能持續推動，讓司法院及法務部所屬機關同仁在每年司法節前夕，能夠在工作之餘群聚一起，互相較量達到業務交流、激勵士氣並增進情誼，表達謝意。

羅部長強調本屆運動會在有限的時

間、人力、經費等考量下，經過多次的溝通協調，終於排除萬難，達成試辦籃球比賽的共識，誠屬不易。

羅部長指出，馬總統曾說「體力就是國力，強國必先強身」。而美國哈佛大學心理系教授John Ratey的研究強調，運動可提高IQ（智商品質）、EQ（情緒品質）及HQ（健康品質）等3Q，顯見運動對我們的重要性。另一項由教育部體育署委託臺北市立大學進行103年運動城市調查結果發現，國內運動人口逐年增長，有運動人口達82.4%，無運動人口下降至17.6%，規律運動人口也提升到33%，相較102年調查之規律運動人口數31.3%，成長了1.7%。今日在場的選手均做了最佳見證，希望大家都能持續運動，提升工作士氣。

隨後先由士林地檢署檢察長林朝松代表參賽球員進行運動員宣誓，再由羅部長及賴院長共同致贈水果慰勞部、院參賽球員後，進行由法務部行政執行署臺北分署帥哥美女組成的啦啦隊表演，為會場帶動朝氣與活力。最後由羅部長及賴院長共同主持開球儀式，並與參賽同仁合影後，旋即在該館1、2樓分別展開桌球、羽球比賽。

本屆司法節球類運動會聯合閉幕典禮在11日下午3時假國立中興大學體育館2樓舉行，由法務部常務次長蔡碧玉及司法院姜副秘書長共同主持，頒發獎盃給優勝隊伍並合影留念。

